
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成 28 年５月 12 日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成 28 年度ＰＴＡによる第 1 号の運営だよりをお届けします 

  

晴れ渡った空に、新緑の青葉。すがすがしさを感じる季節になりました。 

 新年度から 1 ヶ月が過ぎ、新しい環境にもだいぶ慣れてきた子ども達。運動会の練習も始まり、本番を見るのが

楽しみですね。 

皆様に PTA 活動を知っていただくため、わかりやすい運営委員会だよりを目指して頑張ってまいりますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

                                                              （書記）  

 

《代表あいさつ》 

 

〜 今年度ＰＴＡスローガン 〜  

『 いつも心に３Ｃ（トリプルＣ） 』 

 

 新年度がスタートし、４月２１日のＰＴＡ総会での承認を受け、平成２８年度運営委員会がいよいよ船出しまし

た。私共、運営委員としては揃って若葉マークを身につけており、先輩方のこれまでの数々の活動実績とご尽力を

目の前にし、身が引き締まる思いです。 

   さて、ここ何年かのＰＴＡ活動では、“スリムに”が欠かせないキーワードとなっていました。これには、子ど

も達そして親の環境変化に対応し、会員の皆様が無理なく諸活動に参加できる様に、という配慮がありました。今

年度もそれは既定路線としています。ただ、毎年の見直しを受けての私共ですので、大きな変化小さな変化、現時

点ではどんなスリム化が出来るか分かりません。子ども達の笑顔を減ずることの無いよう、注意を図りながら運営

にあたりたいと思います。 

   この先、活動内容や桂小ＰＴＡの枠組み自体を考え直す時が来るかもしれません。大きな変更を伴う場合は、皆

様のご意見を伺う機会を設けるかもしれませんが、その際は是非ご協力をお願いいたします。 

   冒頭にあげた、今年度スローガンの“３Ｃ（トリプルＣ）”には 

 

Ｃｏｍｍｕｎｉｃａｔｉｏｎ（意思疎通をはかりつつ） 

Ｃｏｏｐｅｒａｔｉｏｎ（時に役割を越えて助けあい） 

Ｃｏｎｎｅｃｔｉｏｎ（子どもも親も、楽しくつながろう） 

 

という思いを込めました。運営委員一同、たくさんの“Ｃ”を携えフレッシュに進めてまいりますので、一年間ど

うぞよろしくお願いいたします。  

   今月末には運動会が控えており、期待に胸を膨らませているお子様も多いかと思います。練習の成果を発揮して

皆で満喫できる様に、ご家庭での体調管理などお気をつけください。 

（代表） 

第１号 

	



《役員より》 

 

  	 年度をまたぎ既に活動している校外委員会に続き、学級委員会、プロジェクト委員会もスタートしました。 

    一年間どうぞよろしくお願いいたします。 

   今年度も学級委員会、プロジェクト委員会が中心となり行事を検討中ですので、お気軽にご参加ください。 

  また、この運営委員会だよりをはじめ PTA 活動は、桂小学校 HP の「PTA の活動」に随時掲載されます。 

  あわせてご覧ください。 

        （代表）（会計）（書記） 

 

 

《協力員のみなさまへ・・・今後の予定》 

 

    ☆6 月 6 日（月） 交通安全教室 

     後日 PTA よりお手紙にてご連絡いたします。 

     ご多用かと存じますが、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

 

《学級委員会より》	 	 	      

 

●４月１１日（月）・18（月）は、学級・プロジェクト委員、協力員選出のため、お時間をいただき 

ありがとうございました。次の皆様が承認されましたのでご報告いたします。 

 

●協力員にも各学年・クラスから計 152 名の選出・承認がありました。 

 又、今年度も結果をお伝えする手段として、クラス単位で委員・協力員名簿を配布いたしましたので、 

 そちらもご確認ください。今後の学校行事やＰＴＡ関連活動にご協力いただきます。 

 一年間よろしくお願いいたします。 

（学級委員長／副委員長） 

 

 

 

《校外委員会より》 

 

 ●選出時期から数ヶ月経っておりますが、各地区で活動していただいている校外正・副連絡係さんのご報告を 

  いたします。一年間皆様のご家庭との連絡、回覧などでご協力いただきます。ありがとうございます。 

 

             

                                           

 ●４月の朝の交差点立ちボランティアへのご協力ありがとうございました。雨の日もありましたが、新一年生も  

  元気に通学することができました。今後とも子ども達の安全のため、ご協力お願いいたします。 

 ●松風台、桂台、若草台の地区別班のご家庭にパトロール表をお配りいたしました。皆様お忙しいと思いますが、 

  ご協力お願いいたします。 

	



  学区外地区班のご家庭には、来校の際に安全見守りを心がけていただけるようお願いいたします。 

 ●スクールゾーンに関するアンケートに多数ご回答いただきありがとうございました。 

  委員会では、子ども達が安全に登下校出来るよう、スクールゾーン協議会に向けて準備いたします。ご意見ご    

  要望等ありましたら委員までご連絡ください。また、ご家庭でも休日やお出掛けの際、交通ルールについて 

  話し合っていただけたらと思います。宜しくお願いいたします。	 	 	 	 	  

	 （校外委員長／副委員長）			

				

《プロジェクト委員会より》 

 

 ●広報誌『かつらぎ・第42号』発行に向けて、取材・撮影スタートしました！！ 

  今年度第１号は、教職員・PTA紹介、春の行事を掲載予定です。 

 ●【予告】7月4日（月）給食試食会を開催予定です！！ 

  詳細につきましては、後日（6月初旬頃）お手紙を配布いたします。 

（プロジェクト委員長／副委員長）  

	


